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StudentsFeedback:

vaemment Gajanan Madhav Muktibodh College is situated at Biranpur Kala, Blocks-
S./Lohara, District-Kabirdham (C.G.) The college offers various courses under B.A., B.sc,
B.com and only M.A History has been switched on, under graduation course. There are 1574
students have been enrolled, All of the students are very laborious in studying and doing
curricular, Co-curricular, extra curricular and different type of other activities of the institute
and the IQAC has been continuously improving the quality of learning capability among
students. Google forms were sent to the students to know their opinion on curriculum

evaluation points and 481 students from B.A., B.sc, B.com gave their feedback reports on

curriculum.
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1 Satisfied with the teaching: s’t;ff and their teaching‘ - 71.7% — ".22.-29.‘/;:. — 37% T 2.3% e
practices.

2 Regarding environment of the class. 57.2% 33.1% 7.5% 2.3%

3 Completes syllabus of the course in time. 71.7% 21.4% 599, 1.7%
Regarding the cleanliness of drinking water in 59.5% 27% 7.7% 5.8%
the college.

5 [About faculty and supporting staff at the 54.1% 26.8% 13.7% 5.4%

college are helpful.

6 The siblings or friends will be benefited by 68% 25.2% 1.5% 0.4%
studying at this college.

T About facilities are provided 46.8% 37.4% 11.2% 4.6%
by the college.

8 Concerning extracurricular activities. 53.2% 20% 13.9% 2.9%

9 Overall experience with this college. 48% 40.3% 8.9% 2.7%
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STUDENTS FEEDBACK

REPOSENSE IN PERCENTAGE
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CURRICULLUM EVALUATION POINTS

Extromely satisfied | 58.91%
Moderately satisfied 28.15%
Slightly satisfied ; 8.14%
Not satisfied at ail 3.1%:
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Teachers Fi eedback:

All the teachers always give 100% to their teaching, researching and doing college activities
even they maintain curricular extracurricular activities and accomplish the syllabus on proper time the
institute sent the Google form to know the actual feedback all the professors, assistant professors and
guest lecture of the college, they use teaching aids, models,powerpoint, they properly connect with the

students through email, whatsapp.
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StronglyAgree : 17.24%
Not Sure " 5.80%
Disagree 5.97%
Strongly Disagree 1.14%

Percentage in pie Chart
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5.80%

B Agree

B Strongly Agree

& Not Sure

E Disagree
Strongly Disagree

PRIBCIEAL
Govarnmaent Coliage
Balhnopor Lohara
gt Habiedhem (C.6

Pag

[Typetext]




i PARENTS FEEDBACK

All parents are very atlentive to know the learning level of students, infrastructural
development, facilitics, teaching aids and conncction  between  teachers an.d
students.Feedback was sorted and the opinion was obtained for cach parameter Is
represented as percentage of total number of feedback responscobtained for the parameter
represented under mentioned.

Question CurriculumEvaluation Points ~ Responsein%
No. R ' :
Lxtremely | Mode | Slightly Not
satisficd | rately | satisfied satisfie
satisfi d at all

1 The infrastructural rating of the college. 48.1% 44.3% 6.3% 1.3%

2 Assessment of the sccurity arrangements and safety | 44.3% 38.1% | 16.5% 1.3%
measures in the college.

3 Concerninglearning experience of the son/ daughter|  46.1% 48.1% | 5.1% 0
in the college.

4 Regarding academic skills and knowledge of the 44.3% 49.4% 5.1% 1.3%
college faculty.

5 Judging the library and sports facility. 50.6% 36.7% | 12.7% 0

6 About the social environment in terms of diversity 45.6% 49.4.% 5.1% 0
and inclusiveness of the college.

7 About the counselors and 48.1% 39.2% 12.7% 0
mentors that the college
provides.

8 About the fests, events, and extra-curricular 49.4% 41.8% 7.6% 1.3%
activities arranged by the college.
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The SuggestionsofParents-

o Infrastructural development of the college building.

e Extension of laboratories, library, office etc.

e Demanded for reference books and good instruments in the college.

e Increase in the number of sanctioned post of teachers due to large number of enrolled students.
e Change in time table.

e Need of Canteen.

e Stating of new PG programme:

Parameter percentage
Extremely satisfied 47.06%
Moderately satisfied 43.37%
Slightly satisfied 8.88%

Not satisfied at all 0.65%

. & Not satisfied at
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Alumni Feedback:

The Alumni of the institute are very significant for us, they take important part in
improvement of facilities, teaching aids, {nfrastructural development. They also work as

stakeholders.Whenever we need, They always appear to support the college.We Sfint
them Google form to know the feedback on infrastructural development, learning

ability of students, suggested parts of curricular, co-curricular and extra curricular

activities.
Agreixre [ Suonga
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1. About the feeling of proud to be 52.9%
the student of Govt. Gajanan
Madhav Muktibodh  College,
S./lohara.
2, About the college Campus 32.4% 58.8% 5.9% 2.9%
Environment.
3. Regarding college Infrastructure & lab 26.5% 32.4% 35.3% 5.9%
facilities.
4, Library Resources. 26.5% 47.1% 17.6% 8.8%
5. The involving of alumni in college 26.5% 61.8% 8.8% 2.9%
activities.
6. College always inspires to 50% 47.1% 2.9% 0
be a better citizen.
7. The education has been imparted, useful 47.1% 41.2% 8.8% 2.9%
and relevant in the present job.
8. The rating of developmental 41.2% 38.2% 17.6% 2.9%
activities, organized by the College? :
9. Quali-ty of Supporting material in 41.2% 47.1% 11.8% 0
Teaching and Learning .
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~ CURRICULLUM EVALUATION
Parameter .
Extremely satnsfied 38. 25%
Moderately satisfied 46.75%
Slightly satisfied ' 12.08%
Not satisfied at all 2.92%

Percentage in pie Chart

2.92%

Bl Extremely satisfied
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